Plan wyktadu

* Rezultat wazony

* Rezultat rozdzielony

Obliczanie wynikéw

Wyktad 3. Zapisowe wyniki rozjemcze

Jacek Marciniak
Obliczanie wynikéw - 3. Zapisowe wyniki rozjemcze

* Przepis 12C1c

* Przyktad:
— E otwiera 2 ¢ wyjasnione ,multi”, NS dochodzi do 4, bez dwdch
— Rzeczywiste znaczenie otwarcia — kolory starsze 5-4
— NS zagratoby 3BA, ktére mozna wygrac lub przegra¢ bez jednej

i . » Orzekamy rezultat wazony:
Rezultat wazony (Welghted SCOFG) — Prawdopodobienstwa réznych zapiséw
— Na podstawie analizy rozdania, przebiegu gry
— Czasem na podstawie frekwencji zapisow w protokole
« Wynik analizy: N bedzie rozgrywat 3BA

* Wynik panelu: E wistuje w pika
lle lew biorg rozgrywajacy N na 3BA po wiscie pikowym?

- Przykladowe wazenie: 2/5 z-100, 3/5 z +600
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Rezultat wazony Obliczenie wyniku
* Przyktad: wiele kontraktow: Nie wolno wazy¢ punktow zapisowych i dopiero ich
— 20% - 3BAlew 9 20% z +600 przeliczad!
— 60% -4 (1/3lew 10, 2/3 lew 9) 20% z +620
B 40%2 100 « Kazdy rezultat sktadowy punktujemy osobno
— 20% - 3¢x bez 3 (przeciwnicy) 20% z +500
* Uwagi + Wynik to érednia wazona z rezultatéw sktadowych

— Nie za duzo mozliwosci

— Procenty nie za mate

— W praktyce — bardzo rzadko daje sig ponizej 20%, nigdy ponizej 10% ° Wyn(60%+620 & 40%—1 00)

— Czesto odrzuca sie mniej prawdopodobne kontrakty w ogole = 60%xWyn(+620) + 40%xWyn(-100)

*  Zbyt wiele mozliwosci
— Rozwazmy 60/40
— Putapka — wazenie daje wiecej niz 60% (lub znacznie mniej)
— Dlatego koniecznie trzeba umie¢ oblicza¢ recznie wynik!
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Rezultat wazony w meczu Rezultat wazony w turnieju na maksy
Pokoj otwarty: 60%+620, 40%—100 + Pokéj otwarty: 60%+620, 40%—100
* Pokdj zamkniety: +300 * Protokot:
T " Pary Wynik PT
PO Pz Roéznica | Waga IMP Wynik
NS | WE | NS | WE | NS | WE
+620 +300 +320 3/5 +8 +4.8
16 1 -100
-100 +300 -400 2/5 -9 -3.6
15 | 14 | 620
Razem +1.2
6 11 | 620
* NIE zaokraglamy wyniku, jesli podajemy w IMP 10 | 12 -100
* Przeliczanie na VP ) 2200
— Zaokraglamy wtedy na korzy$¢ strony niewykraczajacej, tutaj 7 3 ARB| ARB
— A moze wazy¢ VP? Po to jest skala utamkowa!
— Wazyé VP mozna byto réwniez przy poprzedniej skali 9 2 620
13 4 500
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Rezultat wazony w turnieju na maksy Rezultat wazony w turnieju na maksy

Podejscie stosowane bardzo dawno » Wazymy caty protokét: 60%+620, 40%—100
— Mozna wykorzysta¢, przy liczeniu turnieju rgcznie e Zapisow: 7+1=8, Maks: 14, Srednia: 7
— Tak liczyt KOPS jeszcze na poczatku lat dwutysigcznych Pary Wynik PT
* Do protokotu wprowadzamy: 15 | G| b [ WE | RS |
— Najbardziej prawdopodobny zapis 16 1 -100
— Jesli nie mozna go okresli¢, $rednia 15 | 14 | 620
6 11 | 620
¢ Obliczenia 10 | 12 100
- mszsvl:fnrirll()il gl';(lji::ozl;or:ly standardowo 8 -200
— Wynik wazony obliczmy jako $rednia wazona wynikéw sktadowych 3 ARB| ARB
— Problem — zapis sktadowy nie wystepuje w protokole — szacowanie PT 9 2 620
13 4 500
» Podejscie nieaktualne!
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* Wazymy cate protokoty » Jesli wiecej zapisdbw wazonych w protokole — duzo liczenia...
60% 40% » Istnieje prostszy sposéb
Pary Wynik PT Wynik PT PT * Frekans — bez zapisu wazonego (7 zapiséw):
NS | WE NS | WE | NS | WE NS | WE | NS | WE NS | WE Wynik PT
16 1 -100| 3 -100| 4 3.4 |10.6 NS WE lle NS WE
15 | 14 620 11 620 12 1141 2.6 620 3
6 11 620 11 620 12 1141 2.6 500 1
10 | 12 -100| 3 -100| 4 3.4 |10.6 -100 2
8 -200| O -200| O 0 14 -200 1
3 620 11 -100| 4 8.2 |58
2 620 11 620 12 1141 2.6
13 4 500 6 500 8 6.8 | 7.2
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* Dodajemy utamkowg frekwencje sktadowych zapisu * Maksujemy protokét:
wazonego: — obliczenie dodatkowej sumy powinno da¢ MAX+1
* 60%+620, 40%—100 — 3.6+11.4=15-0OK!
Wynik lle PT Wynik lle PT
NS WE NS WE NS WE NS WE
620 3.6 620 3.6 11.4
500 1 500 1 6.8
-100 24 -100 24 34
-200 1 -200 1 0
0 -1
* Przepisujemy PT dla poszczegolnych zapisow
» Zapis wazony: 0.6x11.4 + 0.4x3.4 = 8.2
« Wszystkie zapisy takie same jak w poprzedniej metodzie!
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* Turniej na IMPy
— Metoda ze $rednig, punktujemy wyniki sktadowe do $redniej w rozdaniu
— Mozna lepiej:
« Uzywamy utamkowych frekwencji
« Odrzucamy doktadnie 25% zapiséw (utamkowo)
+ Obliczamy $rednig — wazong
« Wyniki poréwnujemy do $redniej

» Cavendish
= Analogicznie Rezultat rozdzielony (split score)

* Board-a-match
— Jak w meczu ale 2 punkty do podziatu, moga wyj$¢ utamki

« Patton
— Nalezy wazy¢ koncowy wynik: punkty za rozdanie i za saldo
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Rezultat rozdzielony Rezultat rozdzielony

* Przepis P12C1f * Przyktad 2:
— Jak poprzednio, z jednym wyjatkiem — na 3BA:
* Przyktad: .1 11 lew
— E otwiera 2 ¢ wyjasnione ,multi”, NS dochodzi do 4 z kontrg .12 10 lew
— Rzeczywiste znaczenie otwarcia — kolory starsze 5-4 -9 9 lew
— Kontrakt powinien by¢ wygrany, ale rozgrywajacy robi FR, bez 1 + 9 8 lew

— Wszyscy na sali grajg 3BA i biorg 9 lew
» Orzekamy rezultat wazony:

* Orzekamy rezultat wazony: — Dla WE, zapis wazony:

— Bez nieprawidtowosci: . 40% 3BA+630
« NS zagraliby 3BA, taki zapis orzekamy dla WE « 30% 3BA+600
— Po nieprawidtowosci: + 30% 3BA-100
« NS powinno wzig¢ lepszy zapis, wynik przy stole dla NS — DlaNS
* 44x-200

« Wynik: -200/+600 (znaki dla NS)
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Rezultat rozdzielony Rezultat rozdzielony w meczu
* Przyktady zapiséw rozdzielonych: Pokéj otwarty: (—100)/(+620)
— (~100)/(+600) * Pokdj zamkniety: +300
— (+600)/(+630)
— (60%+620&40%—100)/(+620) PO Pz Réznica IMP
— (30%+620&70%—100)/(70%+620&30%—100) +620 | +300 | +320 +8
~ S0%/(+630) 100 | +300 | -400 -9
— 50%/(60%+620&40%—100)
*  Wynik rozdania: —9IMP/+8IMP:
* Wyniki NS i WE powinny sumowac sig do <100% — Para NS: -9IMP
— Para WE: -8IMP

* Wynik meczu:
— Wynik pozostatych rozdan: 23IMP-13IMP
— Druzyna A wygrata 10IMP
— Wynik druzyny A: -9IMP +10IMP = +1IMP
— Wynik druzyny B: —=8IMP —10IMP = -18IMP
— Przeliczamy wyniki na VP: 10.25 - 6.10
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* Rezultat rozdzielony: (—100)/(+620) » Dla par NS zapis —100, dla par WE bierzemy zapis +620
» Traktujemy frekans jako 2 osobne frekansy dla NS i WE WE NS
Pary Wynik PT Pary Wynik PT Wynik PT PT
NS | WE | NS | WE | NS | WE NS | WE NS | WE | NS | WE NS | WE | NS | WE NS | WE
16 1 -100 16 1 -100| 3 11 -100| 4 10 4 11
15 | 14 | 620 15 | 14 620 11 3 620 12 2 12 3
6 11 | 620 6 11 620 11 3 620 12 2 12 3
10 | 12 -100 10 | 12 -100| 3 11 -100| 4 10 4 11
8 -200 8 -200| O 14 -200| O 14 0 14
3 | ARB| ARB 3 620 1 | 3 -100| 4 | 10 4 3
9 2 620 9 2 620 11 3 620 12 2 12
13 | 4 | 500 13| 4 500 6 8 500 8 6 8 8
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*  Wyniki pomigdzy zapisami sumujg sie do ,wiecej” niz maks * Inne turnieje:
*  Wynik rozdzielony — mniej niz maks — Turniej na IMPy
Pary Wynik il : gs::-il-smhatch
NS | WE | NS | WE | NS | WE _ Patton
16 1 -100| 4 11
15 | 14 | 620 12 | 3 * Liczymy analogicznie
6 11 | 620 12
10 | 12 -100| 4 11
8 -200| O 14
3 |(-100)/+620)| 4 3
2 620 12
13 4 500 8

*  Wyniki w kolumnach sumujg sie do $rednia x liczba zpisow
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Knock-outy

« P86B. Zapis nieréownowazny w grze pucharowej

— Jezeli w meczu, ktéry wymaga wytonienia zwycigzcy (na przyktad w
rozgrywkach pucharowych), sedzia orzeka zapisowe wyniki rozjemcze
nieréwnowazne dla obu stron (patrz przepis 12C), to w spornym
rozdaniu wynik kazdego uczestnika oblicza si¢ oddzielnie, po czym
$rednig arytmetyczng tych wynikow przyznaje sie kazdemu
uczestnikowi.

Dziekuije...
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